

Netoksično čišćenje i dezinfekcija sa Tersano SAO®

U jeku pandemije 2020. godine, hotel ibis Laval le Relais d'Armor, deo globalne Accor Hospitality Group, borio se sa izazovima sa kojima su se suočavale sve ugostiteljske kompanije: kako očistiti i dezinfikovati za goste bez dovođenja osoblja u opasnost od prekomerne upotrebe potencijalno štetnih hemikalija?



„U to vreme, koristili smo tradicionalni protokol čišćenja koristeći hemiju“, objašnjava Thierry Benoist, direktor hotela koji se nalazi u mestu Changes u Francuskoj. „Koristili smo preko 500 litara hemikalija mesečno za čišćenje našeg hotela - bilo je to previše. Kada nas je moj lokalni distributer, ECO LIFE, podstakao da testiramo Tersano stabilizovani vodeni rastvor ozona (SAO®) nekoliko meseci, bio sam oduševljen da pokušam“.

SAO je jednostavan, siguran, održiv način čišćenja, dezinfekcije i deodorizacije bez upotrebe štetnih hemikalija. Napravljen na zahtev patentiranom tehnologijom, SAO počinje kao voda iz slavine, pretvara se u sredstvo za čišćenje i dezinfekciju do 24 sata, a zatim se bezbedno vraća na vodu iz slavine. SAO se proizvodi na zahtev iz dozatora koji se montira na zid, kao i u ručnom uređaju koji se zove iClean® mini.

PREGLED

Kada se koristi prema uputstvima, SAO:

- ▶ Nudi hotelskim operaterima bezbedan način čišćenja, ubijanja klica i smanjenja mirisa u njihovim objektima;
- ▶ Ubija 99.99% štetnih mikroba - uključujući virus koji izaziva COVID-19 kao i mnoge druge;
- ▶ Proizvodi se na zahtev eliminišući potrebu za stalnom kupovinom štetnih hemikalija i sredstava za dezinfekciju;
- ▶ Bezbedan je za upotrebu za osoblje, goste i šire lokalne zajednice.



Da ne moram da brinem o hemikalijama za čišćenje koje je u rukama mog osoblja je prava radost. To je sigurnije i za njih i za moje kupce.

Thierry Benoist
Direktor, Hotel ibis Laval le Relais d'Armor

Prilika

Hotel ibis Laval le Relais d'Armor zapošljava osoblje od 11 odgovornih za održavanje imovine. Osoblje čisti preko 2300 m² da bi se pripremio za preko 75 posetilaca svakog dana. Otvoren 2010. godine, hotel nudi 69 tradicionalnih soba za goste, restoran, bar, prostorije za poslovne sastanke, pa čak i roštilj utorkom i četvrtkom. U ugostiteljstvu, čistoća je sve. To je jedna od prvih stvari koju gosti primećuju, kaže Benoist. „Sa SAO-om smo eliminisali preko 70% hemikalija koje smo koristili-uz održavanje naših standarda čistoće“.

Postupak

„Zahvalan sam što moje osoblje posebno vodi računa o inovacijama. S jedne strane, vole nove stvari za svoje dobro, ali su takođe veoma svesni životne sredine. SAO je bio očigledan izbor za nas“. Zamenom tradicionalnih hemikalija za čišćenje sa SAO, preduzeća više ne odlažu toksične hemikalije u odvođe i na kraju u naše reke, potoke i vodene tokove.

Osoblje u ibisu-u je zadovoljno prelaskom na netoksično čišćenje i dezinfekciju, što je prošlo glatko zahvaljujući fokusu na obrazovanje i obuku. kaže Benoist: „Mala je verovatnoća da ćemo se ikada vratiti hemikalijama“



Prednosti SAO su mnoge, ali ako moram da sumiram, rekao bih da je ekološki prihvatljiv, bezbedniji za moje osoblje i veoma jednostavan za korišćenje“.

Thierry Benoist

